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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย
เรื่อง การรับขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุ
เพื่อดำเนินการตามโครงการจัดสวัสดิการเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕8
***************************************



ตามที่   กระทรวงมหาดไทยได้ประกาศใช้ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๕๒ เพื่อใช้ในการดำเนินงานการจ่ายเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งตามความนัยข้อ ๗ แห่งระเบียบดังกล่าว กำหนดให้ภายในเดือนพฤศจิกายนของทุกปี  ให้ผู้จะมีอายุครบหกสิบปีบริบูรณ์ขึ้นไปในปีงบประมาณถัดไปมาลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุด้วยตนเองต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนมีภูมิลำเนา  ณ  ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือสถานที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกำหนด นั้น

 
เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบ ดังกล่าว  องค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย  จึงขอประกาศให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติตามที่กำหนดต้องมายื่นคำขอรับเงินสวัสดิการเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุต่อองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย 
๑. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ
ผู้มีคุณสมบัติได้รับเงินเบี้ยผู้สูงอายุ   ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติ   ดังต่อไปนี้
๑.๑  มีสัญชาติไทย
๑.๒  มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามทะเบียนบ้าน

          

๑.๓  มีอายุหกสิบปีบริบูรณ์ขึ้นไป  ซึ่งได้ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น


๑.๔  ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ รัฐวิสาหกิจหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้แก่ ผู้รับเงินบำนาญ เบี้ยหวัด บำนาญพิเศษ หรือเงินอื่นใดในลักษณะเดียวกัน ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจำ หรือผลประโยชน์ตอบแทนอย่างอื่นที่รัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดให้เป็นประจำ ยกเว้นผู้พิการและผู้ป่วยเอดส์ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจ่ายเงินสงเคราะห์เพื่อการยังชีพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘

๒.ขั้นตอนการยื่นคำขอและวิธีการพิจารณาคุณสมบัติผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยผู้สูงอายุ
ให้ผู้สูงอายุที่มีความประสงค์ขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุดำเนินการดังนี้


๒.๑  ผู้สูงอายุรายใหม่ที่ยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน(เกิดก่อน ๑ ตุลาคม ๒๔๙7)รวมทั้งผู้สูงอายุที่ย้ายภูมิลำเนาเข้ามาใหม่ที่มีคุณสมบัติตามที่กำหนดต้องมายื่นคำขอรับเงินสวัสดิการเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุต่อองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย 
/...๒.๒ ในกรณี
-๒-
๒.๒ ในกรณีที่ผู้สูงอายุที่มีความจำเป็นที่ไม่สามารถมาลงทะเบียนด้วยตนเองได้อาจมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรให้ผู้อื่นเป็นผู้ยื่นคำขอรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุแทนก็ได้
๒.๓ ให้ผู้สูงอายุที่มีคุณสมบัติดังกล่าวข้างต้น  ยื่นคำขอรับเงินสวัสดิการเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุตามแบบคำขอที่กำหนด ( แบบคำขอขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุ ) ต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้าน  ระหว่างวันที่  ๑-๓๐ พฤศจิกายน ๒๕56   ณ   ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย พร้อมหลักฐาน  ดังต่อไปนี้
๑)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนหรือบัตรอื่นที่ออกโดยหน่วยงานของรัฐที่มีรูปถ่าย  
๒)  สำเนาทะเบียนบ้าน

๓)  สมุดเงินฝากธนาคารพร้อมสำเนา  สำหรับในกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยผู้สูงอายุประสงค์ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผ่านธนาคาร
๔) หนังสือมอบอำนาจในกรณีที่ผู้สูงอายุไม่สามารถยื่นคำขอได้ด้วยตนเอง
๓. การแจ้งความจำนงรับเงินสวัสดิการเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  ซึ่งดำเนินการได้โดยวิธีใดวิธีหนึ่งดังต่อไปนี้


1) รับเงินสดด้วยตนเอง
2) โอนเงินเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารในนามผู้สูงอายุ ที่มีสิทธิรับเงิน


3)  รับเงินสดในนามบุคคลที่รับมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรจากผู้สูงอายุมีสิทธิได้รับเงิน


4) โอนเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารในนามบุคคลที่ได้รับมอบอำนาจเป็นลายลักษณ์อักษรจากผู้สูงอายุมีสิทธิได้รับเงิน


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่  ๒ เดือน ตุลาคม   พ.ศ. ๒๕๕6
(ลงชื่อ)
  ( นายจำนงค์   หน่ายโสก )




      ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย  ปฏิบัติหน้าที่
             



   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย
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