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        ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย
เรื่อง  ใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๗
*************************



ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย  ได้จัดทำร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลเรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๗ ขององค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย โดยมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย พิจารณาให้ความเห็นชอบในคราวการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ที่ ๓/๒๕๕๖ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๕๖ ครั้งที่ ๒ วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๖ และครั้งที่ ๓ วันที่ ๑๖ สิงหาคม ๒๕๕๖ ตามลำดับ และได้นำเสนอร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๗ ที่ผ่านความเห็นชอบเสนอต่อนายอำเภอแวงน้อยเพื่อพิจารณาอนุมัติ  โดยนายอำเภอแวงน้อยพิจารณาอนุมัติแล้วตามหนังสือที่ ขก ๐๐๒๓.๒๕/๑๙๓๖  ลงวันที่ ๒ กันยายน  ๒๕๕๖  นั้น


อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๗๑  วรรค ๓ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๖ พ.ศ.๒๕๕๒) และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑  หมวด ๖ ข้อ ๓๙ (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ.และ ๓ พ.ศ.๒๕๔๓ ) องค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย  จึงประกาศใช้ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๗ ขององค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย ทั้งนี้ให้มีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม พ.ศ.๒๕๕๖ เป็นต้นไป  โดยติดประกาศข้อบัญญัติดังกล่าวนี้ไว้โดยเปิดเผย ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย
 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 


ประกาศ  ณ  วันที่  ๕  เดือน  กันยายน  พ.ศ.๒๕๕๖
     มงคล  พลบำรุง




 (นายมงคล  พลบำรุง)


             นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแวงน้อย
